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skattefrihed for udbytter til moderselskaber i et 
andet EU-land eller i en land, som har en dob- 
beltbeskatningsaftale med Danmark, hvis ud- 
byttet er omfattet af EU's moder/datterselskabs- 
direktiv eller dobbeltbeskatningsaftalen. 

Jeg undrer mig i det hele taget over, hvad 
Venstre, De Konservative, CD og Kristeligt Fol- 
keparti ville svare på andre landes kritik af de 
danske regler, hvis det var sådan, at det var 
dem, der var i regeringen. 

Jeg synes, at deres holdning i denne sag viser, 
at enten er der tale om drilleri, eller også kan de 
ikke tage et ansvar selv i tilfælde, hvor der er 
tale om lovgivning, der ikke angår reel er- 
hvervsvirksomhed her i landet. 

I øjeblikket behandler vi i Folketinget flere be- 
slutningsforslag fra de borgerlige partiers side 
om ændringer på skatteområdet. Jeg synes, at de 
samme partiers fuldstændige mangel på ansvar- 
lighed i denne sag, som på ingen måde berører 
reel erhvervsvirksomhed, taler sit eget sprog. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1 og 2 vedtoges uden af- 
stemning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
7) Anden behandling af lovforslag nr. L 135: 
Forslag til lov om fleksydelse. 
Af socialministeren (Henrik Dam Kristensen). 
(Fremsat 15/12 2000. Første behandling 25/1 
2001. Betænkning 22/3 2001). 

Der var stillet 12 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet æn- 
dringsforslag. 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1-12 vedtoges uden afstem- 
ning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
8) Anden behandling af lovforslag nr. L 136: 
Forslag til lov om ændring af lov om aktiv so- 
cialpolitik og andre love. (Ændring af reglerne 
om fleksjob, ledighedsydelse, sagsbehandling 
m.v.). 
Af socialministeren (Henrik Dam Kristensen). 
(Fremsat 15/12 2000. Første behandling 25/1 
2001. Betænkning 22/3 2001). 

Der var stillet 10 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet æn- 
dringsforslag. 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1-10 vedtoges uden afstem- 
ning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 
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Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
9) Anden behandling af lovforslag nr. L 137: 
Forslag til lov om ændring af lov om social 
pension og andre love. (Førtidspensionsre- 
form). 
Af socialministeren (Henrik Dam Kristensen). 
(Fremsat 15/12 2000. Første behandling 25/1 
2001. Betænkning 22/3 2001). 

Der var stillet 17 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet æn- 
dringsforslag. 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1-17 vedtoges uden afstem- 
ning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
10) Anden behandling af lovforslag nr. L 142: 
Forslag til lov om ændring af forskellige love 
om selvejende uddannelsesinstitutioner m.v. 
(Bygningstaxameterreguleringer, anbringelse 
af likvide midler, oplysningspligt og digital 
signatur m.m.). 
Af undervisningsministeren (Margrethe Vest- 
ager). 
(Fremsat 10/1 2001. Første behandling 24/1 
2001. Betænkning 20/3 2001). 

Der var stillet 17 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet æn- 
dringsforslag. 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1-17 vedtoges uden afstem- 
ning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
11) Anden behandling af lovforslag nr. L 145: 
Forslag til lov om afholdelse af danske prøver 
og eksaminer i udlandet. 
Af undervisningsministeren (Margrethe Vest- 
ager). 
(Fremsat 25/12001. Første behandling 8/2 2001. 
Betænkning 20/3 2001). 

Der var stillet 1 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet æn- 
dringsforslag. 


